Alle Sätze bestehen aus einer IP: immer L-L%, L-H%, H-L% oder H-H% wählen.

H* oder L* pro akzentuiertes Wort unter dessen primär betonter Silbe.

Beispiel:

[(meine blühenden Blumen)]L-H%
     H* 

Ich   spüre   ihn    nicht    mehr


Hast    du    das    blaue    Wohnmobil


Wer   trinkt   einen   Kaffee


ob   ich  Süßigkeiten    kaufen   darf


mögen   Sie   Roggenbrötchen


bin   in'n   Laden   reingegangen



Al Sz bethen usin 1P
% wien

Beipc

{(neine blihenden Blumen)LH

b

lon spire i nieht  monr
4 dis blawe  Wohmnob)

Wor trinke oinen  Katfeo

o den susighoiton  kauten  dart

migun Sio Rogounbritehon

bin in'n Laden  reingesangen




